创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:多云,最高40℃,最低29℃

明天:多云,雷阵雨,最高40℃,最低30℃

2022年8月 1 9 日

星期五 农历壬寅年七月廿二 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22097期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

首破4000亿元!

7月上海市单月进出口值创历史新高

今年7月上海市外贸继续保持高速增长,单月贸易额创历史新高。当月,进 出口值达到4042.2亿元,历史上首次突破4000亿元,出口、进口较去年同期分别 增长32.9%、16.4%,均高于全国。

>>>详见第6版

习近平在辽宁考察时强调

小康梦强国梦中国梦 归根到底是老百姓的"幸福"

民心是最大的政治,决定事 业兴衰成败

- 民心是最大的政治,决定事业兴衰 成败。只要我们党始终保持同人民群众的 血肉联系,始终与人民同呼吸、共命运、心 连心,就能拥有战胜一切艰难险阻的强大
- 江山就是人民,人民就是江山。我 们决不允许江山变色,人民也绝不答应

中国式现代化是全体人民共 同富裕的现代化

- 中国式现代化是全体人民共同富裕 的现代化,不能只是少数人富裕,而是要全体
- 中国式现代化是物质文明和精神文 明相协调的现代化,要弘扬中华优秀传统文 化,用好红色文化,发展社会主义先进文化, 丰富人民精神文化生活

把国家和民族发展放在自己 力量基点上

- 我国发展既要扎扎实实、步步为营, 又要开放包容、互利共赢,积极构建以国内 大循环为主体、国内国际双循环相互促进的 新发展格局
- 要坚持自力更生,把国家和民族发 展放在自己力量的基点上,牢牢掌握发展 主动权

中国共产党一切奋斗都是为 人民谋幸福

- 小康梦、强国梦、中国梦,归根到底 是老百姓的"幸福梦"。中国共产党的一切 奋斗都是为人民谋幸福
- 要加强社区基层党组织建设,加强 和改进社区工作,推动更多资源向社区倾 斜,让老百姓体会到我们党是全心全意为人 民服务的,党始终在人民群众身边

据新华社沈阳8月18日电 >>>全文见新民网www.xinmin.cn

临港观潮新片区三周年

临港新片

东海畔的临港新片区,3年实现大变样。背后,有无数参与者、建设者 在这片沃土上拼搏努力,用汗水浇灌希望之花,3年结出累累硕果。

>>4-5 版



■ 临港新片区是许多年轻人"梦开始的地方",也是一个适合安家立业的地方

梅派大青衣史依弘线上演唱会 吸引 414.5万人次观看

直播间里醉一回

>>>详见第11版

本报记者连线中国女排 主帅蔡斌-

半年没回家,瘦了10斤

>>>详见第12版

今天是"中国医师节"

胆 日 记首度

>>>详见第3版

